



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA JOSIPDOL
OPĆINSKI NAČELNIK
Josipdol, 31. siječnja 2020. godine

Poštovani stanovnici naše Općine,

U sklopu podjele godišnjih računa za odvoz komunalnog otpada, komunalne naknade i grobne naknade, te ostalih obveza prema općini Josipdol i svakodnevnih novih mjera koje nam propisuje država imamo potrebu za kratko obrazloženje i upoznavanje Vas sa našim planom i načinom funkcioniranja naše općine.

Koristimo ovu priliku da se zahvalimo svima onima, koji unatoč teškoj situaciji, podmiruju uredno i redovno svoje obaveze koju su zakonom propisane i naložene općinama i gradovima na provedbu.

Podmirenje obveza prema Općini Josipdol je u javnom interesu.

Ovim putem pozivamo dužnike da podmire svoje obaveze uz mogućnost oslobađanja plaćanja kamata u slučaju jednokratne otplate dugovanja jer samim time izbjegli bi daljnje troškove i neugodnosti, kako sebi tako i Općini Josipdol u slučaju nepopularne prisilne naplate dugovanja, a koja je za nas obvezujuća.

Cijenik usluge odvoza komunalnog otpada za 2020. godinu.pdf

Unatoč svemu i najavama uvođenja novih mjera i obveza sa državne razine pokušali smo maksimalno racionaliziranje rashoda općine i nismo pristupili kod donošenja Proračuna podizanju cijena naših komunalnih usluga i uvođenju prireza našim sumještanima, te povećanje cijena ostavili kao zadnje rješenje u očuvanju mogućnosti daljnjeg funkcioniranja i rješavanja zakonom propisanih osnovnih potreba naše Općine.

Zadatak nam je svima, u ovoj godini, u potpunosti se uskladiti sa propisanim načinom razvrstavanja, odvoza i naplate komunalnog otpada. Stoga su Vam podijeljene kante za odlaganje starog papira i komposter za biološki otpad, bez naknade, uz obavezu čuvanja od oštećenja. Apeliramo na sve sumještanе da u posude koje su predviđene za stari papir ne odlažu ostali komunalni otpad jer isti neće odvoziti.

Sakupljanje i zbrinjavanje komunalnog otpada je djelatnost u javnom interesu Općine Josipdol i svih njenih stanovnika te nam je cilj održati čistu i urednu našu lokalnu zajednicu uz što manje troškove zbrinjavanja otpada. Kako bi postigli taj cilj svi se moramo ponašati odgovorno prema svojim susjedima i svim stanovnicima, odnosno članovima naše lokalne zajednice i okolišu kako ne bi svojim neodgovornim ponašanjem uzrokovali povećanje cijene usluge odvoza komunalnog otpada.

Stoga smo organizirali rad „privremenog reciklažnog dvorišta“ u našoj poslovnoj zoni u Oštarijama gdje možete predati oporabiv otpad (papir, staklo, stara odjeća i drugo) uz prethodni dogovor na broj telefona 047-581-298. Djelatnici naše komunalne tvrtke će svaki posljednji petak u mjesecu sa cijelog područja Općine Josipdol prikupljati papir i plastiku.

Obzirom na stroge sankcije Ministarstva zaštite okoliša i inspekcijskih službi za općinu i pojedince propisane su visoke kazne na nelegalno odlaganje otpada uz prometnice i drugdje u okolišu. Kod ovog vodite se geslom „što ne bi želio da netko učini meni – to ja neću drugome“. Apeliram na sve naše sumještane da takve neodgovorne pojedince upozore ili o tome obavijeste općinu Josipdol kako bi mi mogli poduzeti daljnje mjere. Svaka naložena sanacija općini za saniranje nelegalnih i divljih deponija plaća se iz Proračuna općine Josipdol, a to su sve Vaša sredstva koja se mogu utrošiti na primjereniji način u interesu svih nas. Stanovnici koji pomognu u otkrivanju počinitelja nepropisno odlaganja otpada biti će nagrađeni oslobođanjem plaćanja usluge odvoza komunalnog otpada u godišnjem iznosu sa zagaraniranom zaštitom podataka o prijavitelju.

Cijena usluge odvoza komunalnog otpada i ove godine ostala je na istoj razini ali je smanjen broj odvoza uključen u minimalnu cijenu od 50,85 kn sa tri odvoza na dva odvoza. Na izmjenu odluke bili smo prisiljeni iz dva razloga. Naime, od vremena formiranja minimalne cijene javne usluge odvoza komunalnog otpada cijena zbrinjavanja otpada po m³ na odlagalištu „Sodol“ je porasla za 100 %. Tijekom 2019. godine Općina Josipdol je zbog nesmanjivanja količine prikupljenog i predanog otpada morala platiti „kaznu“ Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Na svakom pojedincu ili domaćinstvu ostaje na vlastitu procjenu da se gospodarski ponaša kod predaje posude za komuni otpad na odvoz ako ista nije popunjena, osobito u zimskom razdoblju. Svako podizanje posude na pražnjenje se elektronski registra te dolazi da dodatnog obračuna i naplate na polugodišnjoj razini.

Stoga Vas molimo da odgovorno ponašanje vezano za gospodarenje otpadom koje podrazumijeva obvezu razvrstavanja otpada i smanjivanje količina miješanog komunalnog otpada.

Ukoliko su Vam potrebne bilo kakve dodatne informacije o načinu zbrinjavanja otpada svakodnevno možete kontaktirati Općinu Josipdol u radnom vremenu od 8,00 do 15,00 sati gdje će Vam biti pružene sve potrebne informacije i savjeti.

Nadalje, veliki problem su i napušteni kućni ljubimci i štenad koje neodgovorni vlasnici ostavljaju napuštene. Cijena zbrinjavanja jednog kućnog ljubimca je izuzetno visoka i stoga smo kako bi smanjili populaciju uveli mjeru sufinanciranja ženki pasa i

mačkaka. Pozivamo vas da iskoristite mogućnost subvencije i kastrirate svoje kućne ljubimce.

Molimo sve naše stanovnike, da u cilju povećanja ambijentalne privlačnosti naše općine u predstojeće proljetno vrijeme uredite svoje okućnice i uklonite drveće, grmlje i grane koje zaklanjaju javnu rasvjetu, onemogućavaju preglednost prometovanja nerazvrstanim cestama i predstavljaju potencijalnu opasnost od rušenja za nevremena. Bez zajedničke suradnje i uključivanja svih naših sumješтана za uređeniji cjeloviti prostor naše općine, sama „općina“ kao institucija je nemoćna.

Sveukupni izgled i napredak naše zajednice ovisi o svima nama i rezultat je zajedničkog postupanja i ponašanja.

Ovim putem sve Vas pozivamo na otvorenu suradnju i komunikaciju te da nam sve vaše primjedbe, probleme i preporuke u realizaciji na terenu dojavite odmah telefonom, emailom na adresu: opcina@josipdol.hr ili ubacite u sandučić za primjedbe, pohvale, preporuke ili prijedloge postavljen ispred zgrade općine, kako bi svima nama bio ugodniji život u našoj općini.

Sa poštovanjem,

Vaš Načelnik

Zlatko Mihaljević, ing. građ.